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「世田谷区子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査 

集計結果（就学児） 
 

（1） 子どもの年齢（問１） 

 

 

 

 

 

 

 

（2） 子どもの学年（問３） 

 

 

 

 

 

 

 

（3） 子どもの人数・末子の平均年齢（問４） 

【子どもの人数】 

 

 

 

 

 

【末子の平均年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

（4） 居住地域（問５） 

 

 

 

 

 

 

１年生 無回答２年生 ３年生 ４年生

17.2 16.2 16.4 16.9 16.5 16.6 0.1全体(N=3,299)

(%)

５年生 ６年生

６歳 無回答７歳 ８歳 ９歳

平均
8.5歳

10歳 11歳

17.4 16.1 16.0 16.7 16.5 16.4 0.8全体(N=3,299)

(%)

１人 無回答２人 ３人

４人以上

平均
2.0人24.3 56.4 16.3 2.3 0.5全体(N=3,299)

(%)

無回答６歳
１歳

５歳 ９歳
０歳

４歳２歳
３歳

８歳７歳 10歳 11歳

1.9

3.1

4.1

6.3 6.8 7.3 16.3 13.5 11.7 10.5 8.6 7.4 2.8全体(n=2,496)

(%)

平均
6.6歳

世田谷地域 無回答北沢地域 玉川地域 砧地域 烏山地域

23.9 11.5 26.0 21.5 16.2 1.0全体(N=3,299)

(%)
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（5） １週あたり労働日数（問 11、問 13）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6） １週あたり自宅就労日数（問 11、13）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（7） １日あたり就労時間（問 11、13）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（8） １週あたり就労時間（問 11、13）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答
６日５日４日

２日 ３日
７日

平均
5.2日【父親】

【母親】

１日

平均
4.4日

0.1

2.2

0.2

5.3

0.4

13.9

0.7

10.9

78.8

61.7

16.4

4.6

3.0

1.0

0.5

0.5

全体(n=3,125)

全体(n=2,241)

(%)

無回答

４時間

５時間

３時間
６時間

10時間以上

【父親】

【母親】

２時間以下 ９時間８時間
７時間

平均
9.9時間

平均
7.2時間

0.4

1.2

0.1

3.3

0.0

8.9

0.3

10.2

0.8

10.0

1.8

10.4

20.1

27.7

18.8

15.9

53.9

9.5

3.8

2.9

全体(n=3,125)

全体(n=2,241)

(%)

無回答

51～55時間

46～50時間

41～45時間
31～35時間

36～40時間 56～60時間

平均
51.8時間【父親】

【母親】

30時間以下

平均
33.2時間

61～70時間
71～80時間

81時間以上

1.6

37.7

1.5

8.3

17.5

24.2

16.7

14.8

22.9

6.7

8.4

1.9

13.8

1.8

6.2

0.7

4.9

0.4

2.6

0.3

3.9

3.2

全体(n=3,125)

全体(n=2,241)

(%)

無回答

６日

０日 ４日２日 ３日 ７日

平均
1.6日【父親】

【母親】

１日

平均
1.6日

５日

45.9

48.0

11.2

6.6

9.3

8.9

7.9

8.6

6.9

6.8

10.7

11.3

1.8

0.8

0.8

0.4

5.5

8.6

全体(n=3,125)

全体(n=2,241)

(%)
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（9） 家を出る時間、帰宅時間（問 11、13）＜就労している人＞ 

 

【家を出る時間】                        【帰宅時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10） 勤務開始時間、勤務終了時間（問 11、13）＜自宅就労している人＞ 

 

【勤務開始時間】                      【勤務終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4

9.5

23.5

25.5

10.7

3.1

1.1

1.8

0.1

22.4

0.6

2.1

15.4

37.8

12.5

2.4

0.4

1.2

0.3

27.1

0 20 40 60

0:00～5:59

6:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～17:59

18:00～23:59

無回答

父親(n=3,125)

母親(n=2,241)

（%）
1.4

2.0

7.0

12.4

15.7

14.0

9.2

4.8

2.0

31.4

21.5

12.3

22.0

9.3

3.4

0.8

0.3

0.2

0.0

30.2

0 20 40 60

12:00～16:59

17:00～17:59

18:00～18:59

19:00～19:59

20:00～20:59

21:00～21:59

22:00～22:59

23:00～23:59

24:00～11:59

無回答

父親(n=3,125)

母親(n=2,241)

（%）

0.7

1.0

2.8

27.7

44.4

9.1

1.4

0.8

0.3

11.8

0.4

0.6

2.9

24.4

45.2

11.9

0.8

1.3

1.0

11.4

0 20 40 60

0:00～5:59

6:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～17:59

18:00～23:59

無回答

父親(n=1,524)

母親(n=974)

（%）
2.7

11.8

23.4

18.3

12.2

5.7

4.6

1.6

1.4

18.2

24.3

25.2

21.4

7.1

3.2

1.3

0.8

0.4

1.1

15.2

0 20 40 60

12:00～16:59

17:00～17:59

18:00～18:59

19:00～19:59

20:00～20:59

21:00～21:59

22:00～22:59

23:00～23:59

24:00～11:59

無回答

父親(n=1,524)

母親(n=974)

（%）
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（11） 就労を望む末子の年齢（問 11－２、問 13－２） 

＜現在は働いていない人で１年より先に就労希望がある人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12） 就労を希望する人の１週あたり希望就労日数、１日あたり就労希望時間（問 11－２、問１３－２） 

＜現在は働いていない人で、すぐにでも、もしくは１年以内に就労希望がある人＞ 
 
【１週あたり希望就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたり希望就労時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】

無回答
11歳～12歳

４歳

２歳

３歳
13歳以上

平均
11.0歳

【母親】

１歳

平均
9.4歳

９歳～10歳

６歳

７歳～８歳

５歳

0.0

0.6

0.0

0.6

0.0

3.4

0.0

2.9

0.0

1.7

0.0

8.9

0.0

23.8

50.0

19.8

50.0

12.0

0.0

24.6

0.0

1.7

全体(n=2)

全体(n=349)

(%)

無回答

６日

５日
７日

平均
5.1日【父親】

【母親】
平均
3.4日

0.0

0.0

0.0

8.5

0.0

55.5

0.0

19.0

92.9

14.7

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

2.4

全体(n=14)

全体(n=211)

(%)

２日

１日

４日

３日

無回答

４時間

５時間
３時間

６時間 10時間以上

【父親】

【母親】

２時間以下 ９時間８時間

７時間

平均
8.1時間

平均
5.2時間

0.0

0.0

0.0

4.3

0.0

20.9

0.0

44.1

0.0

18.5

0.0

3.3

92.9

6.6

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

2.4

全体(n=14)

全体(n=211)

(%)
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（13） 放課後の時間の過ごし方の現状、１週あたり日数（問１5）＜それぞれ過ごしている人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（14） 放課後の時間の過ごし方の希望、１週あたり日数（小学校１～３年生（低学年））（問１6－１） 

＜それぞれ希望する人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

1. 自宅で一人でいる (n=77) 45.5 26.0 3.9 1.3 11.7 11.7 2.0日 4.7

2. 自宅で家族といる (n=1,021) 12.1 21.5 16.1 6.1 42.4 1.8 3.7日 61.8

3. 友達の家や祖父母宅 (n=298) 50.3 30.5 7.4 4.0 3.7 4.0 1.8日 18.0

4. 学童クラブ (n=622) 4.7 15.0 23.6 12.5 41.5 2.7 3.8日 37.7

5. ＢＯＰ (n=438) 35.6 28.1 20.1 3.0 12.3 0.9 2.3日 26.5

6. 児童館 (n=278) 57.2 24.1 9.7 2.9 3.6 2.5 1.7日 16.8

7. 民間の事業者が行っている放課後等の預かりサービス (n=196) 19.4 37.2 21.9 5.6 13.3 2.6 2.6日 11.9

8. 習い事（クラブ活動、音楽教室など） (n=1,135) 28.7 37.7 22.6 5.9 3.8 1.3 2.2日 68.7

9. 学習塾（英語教室も含む） (n=513) 47.2 38.8 9.9 1.8 1.4 1.0 1.7日 31.1

10. 公園・広場 (n=758) 24.9 38.3 20.8 4.6 9.1 2.2 2.4日 45.9

11. 図書館 (n=218) 79.8 11.5 3.7 0.5 2.3 2.3 1.3日 13.2

12. その他 (n=24) 20.8 8.3 16.7 0.0 16.7 37.5 2.7日 1.5

（％）
１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

1. 自宅で一人でいる (n=673) 41.0 23.2 14.1 4.3 15.0 2.4 2.3日 20.4

2. 自宅で家族といる (n=2,354) 11.6 16.7 14.1 9.1 47.1 1.4 4.0日 71.4

3. 友達の家や祖父母宅 (n=502) 56.2 20.1 9.2 3.8 6.8 4.0 1.8日 15.2

4. 学童クラブ (n=600) 7.8 11.7 15.0 15.5 46.7 3.3 3.9日 18.2

5. ＢＯＰ (n=285) 53.3 17.9 5.6 3.2 13.7 6.3 2.0日 8.6

6. 児童館 (n=285) 67.0 17.2 6.7 3.2 1.1 4.9 1.5日 8.6

7. 民間の事業者が行っている放課後等の預かりサービス (n=194) 23.2 33.0 21.6 7.7 12.9 1.5 2.5日 5.9

8. 習い事（クラブ活動、音楽教室など） (n=2,007) 31.9 31.4 18.6 9.4 7.4 1.2 2.3日 60.8

9. 学習塾（英語教室も含む） (n=1,325) 24.0 39.2 25.6 7.4 3.2 0.5 2.3日 40.2

10. 公園・広場 (n=1,208) 41.8 32.5 13.5 5.5 4.7 2.0 2.0日 36.6

11. 図書館 (n=115) 83.5 9.6 0.9 0.0 0.0 6.1 1.1日 3.5

12. その他 (n=72) 27.8 18.1 13.9 8.3 15.3 16.7 2.6日 2.2
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（15） 学童クラブの利用希望学年（小学校１～３年生（低学年））（問１6－１） 

＜学童クラブを利用したい人＞ 

 

 

 

 

 

 

（16） 平日、土曜日、長期休暇中の学童クラブの利用時間帯（小学校１～３年生（低学年）のとき）

（問 16－２）＜学童クラブを利用している人＞ 

 

【開始時間】                           【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（17） 長期休暇中の１週あたりの利用日数（小学校１～３年生（低学年）のとき）（問 16－２） 

＜学童クラブを利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

１年生
無回答２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

0.8

4.7 45.7 20.1 3.4 21.5 3.9全体(n=622)

(%)

2.7

5.9

1.9

0.4

0.2

0.2

17.5

46.7

19.7

4.9

0.0

51.3

38.5

2.6

0.0

3.8

1.3

1.3

1.3

0.0

0.0

64.1

31.2

4.0

0.2

0.0

0.2

0.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

0:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

平日(n=527)

土曜(n=78)

夏休み等の長期休暇(n=423)

（%）
0.9

0.2

1.7

11.6

35.9

37.6

11.6

0.6

0.0

0.0

0.0

7.7

2.6

9.0

15.4

24.4

28.2

12.8

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

1.2

1.9

13.2

33.3

35.0

12.3

0.7

0.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

0:00～13:00

13:01～14:00

14:01～15:00

15:01～16:00

16:01～17:00

17:01～18:00

18:00～18:15

18:16～19:15

19:16～20:15

20:16～23:59

無回答

平日(n=527)

土曜(n=78)

夏休み等の長期休暇(n=423)

（%）

１日 無回答２日 ３日 ４日 ５日
６日

1.4

5.2 13.0 11.3 66.0 2.6

0.0

0.5全体(n=423)

(%)

７日

平均
4.4日



（参考４） 
 

- 7 - 

（18） 平日、土曜日、日曜・祝日、長期休暇中の学童クラブの利用希望時間帯（小学校１～３年生

（低学年）のとき）（問 16－２）＜学童クラブを利用したい人＞ 

 

【開始時間】                          【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（19） 長期休暇中の１週あたりの利用希望日数（小学校１～３年生（低学年）のとき）（問 16－２） 

＜学童クラブを利用したい人＞ 

 

 

 

 

 

 

3.5

6.3

3.1

0.2

0.0

0.5

15.3

39.1

19.3

12.9

5.0

51.2

30.6

5.0

0.8

2.5

1.7

0.8

1.7

0.8

8.0

48.0

36.0

6.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

8.1

59.6

27.9

4.0

0.2

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

0:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

平日(n=622)

土曜(n=121)

日曜・祝日(n=50)

夏休み等の長期休暇(n=544)

（%）

0.8

0.0

0.8

9.2

25.7

27.5

3.1

20.1

3.5

0.2

9.2

5.0

3.3

4.1

12.4

27.3

27.3

3.3

15.7

0.8

0.0

0.8

2.0

2.0

0.0

2.0

28.0

40.0

2.0

18.0

4.0

0.0

2.0

0.7

0.6

2.2

12.9

27.0

30.1

4.6

18.4

3.1

0.2

0.2

0 20 40 60 80 100

0:00～13:00

13:01～14:00

14:01～15:00

15:01～16:00

16:01～17:00

17:01～18:00

18:00～18:15

18:16～19:15

19:16～20:15

20:16～23:59

無回答

平日(n=622)

土曜(n=121)

日曜・祝日(n=50)

夏休み等の長期休暇(n=544)

（%）

１日 無回答２日 ３日 ４日 ５日
６日

７日

0.2

3.3 15.6 11.4 64.9 2.9

0.4

1.3全体(n=544)

(%)
平均
4.5日
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（20） 放課後の時間の過ごし方の希望、１週あたり日数（小学校４～６年生（高学年））（問 17） 

＜それぞれ希望する人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（21） 学童クラブの利用希望学年（小学校４～６年生（高学年）のとき）（問 17－１） 

＜学童クラブを利用したい人＞ 

 

 

 

 

 

無回答４年生 ５年生 ６年生

23.7 7.3 64.4 4.7全体(n=317)

(%)

（％）
１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

1. 自宅で一人でいる (n=565) 40.7 26.2 11.5 3.2 12.9 5.5 2.2日 17.1

2. 自宅で家族といる (n=1,929) 12.5 23.8 16.2 6.4 39.8 1.2 3.6日 58.5

3. 友達の家や祖父母宅 (n=675) 48.1 31.3 10.2 2.2 5.6 2.5 1.8日 20.5

4. 学童クラブ (n=317) 8.2 19.6 24.0 5.0 41.0 2.2 3.6日 9.6

5. ＢＯＰ (n=474) 25.7 31.6 20.7 3.8 16.0 2.1 2.5日 14.4

6. 児童館 (n=551) 50.6 29.0 12.2 2.5 3.3 2.4 1.8日 16.7

7. 民間の事業者が行っている放課後等の預かりサービス (n=167) 24.0 36.5 20.4 4.2 13.8 1.2 2.5日 5.1

8. 習い事（クラブ活動、音楽教室など） (n=2,137) 32.4 39.2 17.5 5.6 4.2 1.1 2.1日 64.8

9. 学習塾（英語教室も含む） (n=1,855) 22.5 42.3 26.9 5.0 2.5 0.8 2.2日 56.2

10. 公園・広場 (n=1,490) 28.8 36.6 19.7 5.0 8.5 1.5 2.3日 45.2

11. 図書館 (n=480) 70.4 19.8 5.0 1.5 2.1 1.3 1.4日 14.5

12. その他 (n=68) 19.1 11.8 7.4 0.0 29.4 32.4 3.3日 2.1



（参考４） 
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（22） 対処方法別日数（問 19－１） 

＜この１年間、病気やケガで学校や学童クラブを利用できなかったことがある人＞ 

＜それぞれ対処方法を活用した人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（23） 病児・病後児の保育サービスを利用したい年間日数（問 19－２） 

＜この１年間、病気やケガで学校や学童クラブを利用できなかった時に、両親が仕事を休ん

だり、親族・知人にみてもらったり、子どもだけで留守番したりした人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（24） この１年間の「ファミリー・サポート・センター」の利用日数（問 21） 

＜「ファミリー・サポート・センター」を知っていて利用したことがある人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答５日
11～15日

６～10日１日

平均
5.9日

２日 ３日 ４日

16～20日

5.6 12.7 14.3 4.0 29.4 27.8

0.0 1.6 2.4

2.4全体(n=126)

(%)

無回答５日 ６～10日１日

平均
20.5日

21日以上２日 ３日

４日 11～15日 16～20日

19.2 6.8 5.5

4.1

9.6 19.2

0.0

5.5 19.2 11.0全体(n=73)

(%)

（％）
１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1

日
以
上

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

1. 母親が休んだ (n=558) 18.6 22.4 19.7 3.4 14.2 12.7 1.4 2.3 3.2 2.0 5.8日 52.0

2. 父親が休んだ (n=179) 29.6 21.2 18.4 2.8 12.3 6.7 1.7 2.8 1.1 3.4 4.1日 16.7

3. （同居者を含む）親族、友人・知人にみてもらった (n=119) 27.7 21.0 16.8 4.2 7.6 13.4 0.0 1.7 6.7 0.8 11.3日 11.1

4. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた (n=104) 30.8 20.2 11.5 1.0 10.6 11.5 2.9 3.8 7.7 0.0 8.3日 9.7

5. 就労していない父親または母親がみた (n=316) 14.6 11.7 16.1 3.2 16.1 18.4 3.8 4.1 9.5 2.5 17.0日 29.4

6. 病児・病後児の保育サービスを利用した (n=6) 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0日 0.6

7. ベビーシッターを利用した (n=7) 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 25.1日 0.7

8. ファミリー・サポート・センター事業を利用した (n=5) 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 17.4日 0.5

9. その他 (n=122) 18.0 17.2 18.9 3.3 11.5 13.1 0.0 2.5 6.6 9.0 15.4日 11.4



（参考４） 
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（25） 今後の１年間の「ファミリー・サポート・センター」の利用希望日数（問 21－１） 

＜「ファミリー・サポート・センター」を知っているが利用したことはない、または知らない人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（26） この１年間、泊りがけで家族以外に子どもを預けたときの対処方法別日数（問 22） 

＜この１年間に、お子さんを泊まりがけで家族以外に預けなければならないことがあった人＞ 

＜それぞれ対処方法を活用した人＞ 

 

無回答５日 ６～10日１日

平均
21.7日

21日以上
２日

３日
４日

11～15日

16～20日

3.3 5.8 7.7

0.2

14.4 23.4 7.1 6.3 28.0 3.8全体(n=479)

(%)

（％）
１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
～

1
0
泊

1
1
～

1
5

泊

1
6
～

2
0

泊

2
1

泊
以
上

無
回

答

平
均

泊
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

ア. （同居者を含む）親族、友人・知人に預けた (n=187) 3.3 5.8 7.7 0.2 14.4 23.4 7.1 6.3 28.0 3.8 7.6日 73.9

イ. 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した (n=7) 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 6.6日 2.8

ウ.
短期入所生活援助事業以外の保育事業（認可外保育
施設、ベビーシッター等）を利用した

(n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 - 0.4

エ. 仕方なく子どもを同行させた (n=31) 29.0 12.9 19.4 3.2 6.5 16.1 0.0 0.0 3.2 9.7 4.4日 12.3

オ. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた (n=14) 21.4 14.3 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 35.7 2.8日 5.5

カ. 仕方なく予定・用事をあきらめた (n=59) 20.3 13.6 11.9 8.5 8.5 11.9 0.0 1.7 3.4 20.3 5.5日 23.3

キ. その他 (n=7) 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 14.3 14.3 20.1日 2.8


